]
| 1A V1 IV] Cl

KaTanor 3anyacten. CHeroxop IRBIS DINGO T125 125cc 4T

" KY3OBHBIE 9NIEMEHTbI, MIACT

UK

456789 14

17

1 4627072923196 Ob6TekaTens 6okoBoit T110,125 (neB.)

2 4627072923202 Ob6TekaTens 6okoBoit T110,125 (npas.)

3 4650064237131 Ob6TekaTenb nepegHUin BepxHuii (kntos) T125

4 4610014479950 BonT kpennenusa nepegHero nnactuka T110,T125,T150
5 std Bont M5 x 10

6 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 wrT)

7 std 3axKUMbI

8 std LWaii6a ysen. D5

9 4610014478595 I'posep D5 DIN 7980 ou. (10 wT)

10 4650064237230 O6TekaTenb BepxHuWii (NNacTuk TonnmeHoro 6aka) T125
11 4627072923257 MpukypusaTens TUM2; yHuBepcanbHbiin (T110,T125)
12 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 wrT)

13 4610014478700 BuHT ¢ npecclarboit M5 x 20 DIN 967 ou,. (10 wr)

14 4650064237179 ®apa ronosHoro ceeTa B cbope T125

15 4650064237186 ®oHapb 3agHui B cbope T125

16 4650064239449 Yeka aBapuinHon octaHoBku asuratensa T125

17 4627072923240 3amok aaxwraHus T125

irbismotors.ru



|—:

00
00

M—

oo

~N o

co

10
11

1 4650064237193 Cupexbe T125
2 4650064239425 Yexon (bapaayok) T125
3 - Pama cuaeHbs
4 4650064239494 3amok cuaeHbs T125
5 std Bont ¢ dpnaHuem M6 x 50
6 4610014478441 lavika M6 DIN 934 ou. (10 wT)
7 4610014479158 LWan6a D6 DIN 125 (10 wT)
8 - MeTnu cnaeHsbs
9 - [yxka 3amka
10 std Bont M6 x 30
11 4610014478557 [avika ¢ dnaHuem M6 DIN 6923 ou. (10 wr)
)
S
e |
WAl aatil 6
1 - Bpbi3roBuk
2 - OcHoBaHue
3 4650064237001 BaraxHuk T125
4 - Katadotbl
5 - Kartadot
6 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 wr) irbismotofs.ru




™ N

AN Ko/ - Haumenosanue
HOtSHETOrSt
g g g g 2
ARRAA
SR8
GAAAY
11l 5
e o0 o 6
0 0 00O 8
0000 9
©000 —W
‘ ; —11
1-1 4650064237018 Crekno BeTpoBoe T125 (yHnBepcanbHoe, C kpenneHnem)
2 std Kpenex
4 std Kpenex
5 std Bont ¢ hnaHuem M8 x 23
7 std Bont ¢ pnaHuem M8 x 40
8 4610014478458 laika M8 DIN 934 ou. (10 wT)
9 std PesunHoBoe konbuo
e~ -
©
1 \’\
4
R - 7
.
L] .
“
/ < 8
2 5
\
\
’ d’ig 6
1 4650064237117 MaHenb npubopos T125 (XKK) c koxyxom
2 4650064239432 ®apkon T110, T125, ATV
3 4650064238350 Pbivar nepeknioyenuns nepepad 152FMI (pyuHoit); T125
4 4627072923172 MopHoxka BoanTenbckast T110,T125 (napa)
5 4650064239371 Bont pyyHon T125
6 4627072923394 [avika pyuHas T110,T125
7 4627072922960 BonT kpennexus nbixu (py4Hoii, HecbeMHast Wwaiiba, L-30mm) T110,T7125,T150
8 4650064239371 BonT py4Hon kpennenus nepeaHen noaseckn T125, T150

irbismotors.ru



<
=0

_a_mnm:m_

T T TOTO o

CUCTEMA MNOoAAYU TOMJIUBA
S—
W
~
5
.
1 ——
2
6
I ’
3— 020  —
1 4650064239456 Bosaayxo3abopHuk T125 (c naTpybkom 1 pecuBepom)
2 4627072923097 Bak TonnueHbIn T110,T125 (c ykasaTenem ypoBHsi TOnnvea)
3 4650064239470 Kpblwka 6aka TonnueHoro T125,T150
4 4650064239401 Kap6topatop 4T 147FMH, 152FMH; T125 110-125cm3 D20 DENI (KEIHIN)
5 4620753534070 Konnekrop BnyckHon 139FMB, 147FMH, 152FMI; ALPHA
6 4620753533929 KpaH TonnuBHbIi yHBEpcanbHbIi (AB.)
7 4620753534285 PUnNbTP TONNMBHLIN YHMBEpCcanbHbin TUMA
XOOOBASA YACTb, OPIrAHbI YIMPABJIEHUA
\
PR
00
«
r
2
1
4650064237070 INbixa T125
2 4627072923318 Haknapgka cknusa T125 (nes./npas.) irbismotofs.ru




1 - OcHoBaHue

2 - Pama

3 - Cknusoas Tenexka T125

4 4627072923301 Peccopa I'b T110,T125

5 4650064237049 M'yceHnua T125

- 4610013549357 Ckobbl ans rycenuubl (10wT) T110,125,T150

irbismotors.ru



—_Ne " EAN Koz

avivi HOBdAdHW

o
" 4

4 O 14
O 5
(o] 6 15
oS ’ o, 2ot
o = 8 5 <. . I — 16
/. o &4 —
) Y ]].3 “ .-; pA \ -C’._ 21
d! P e T %g
—12
—19
12-2
1 - 3Besga HaTsxuTens
2 4610014478465 [arika M10 DIN 934 ou,. (10 wr)
3 4610014478632 "posep D10 DIN 7980 ou,. (10 wrT)
4 4627072923356 3Be3pna Begomas (530-25T) T110,125
5 std laiika ¢ onaHuem M12
6 std Lan6a D12
7-11 4650064237063 HaTtsxuTens uenu npusoaHoi T125
8 4610014478519 LWan6a ysen. D10 DIN 9021 (10 wT)
9 4610014478632 "posep D10 DIN 7980 ou,. (10 wrT)
12 - LLleka GanaHcupHoro Bana
12-2 - Hatspkutens ryceHuubl
13 4627072923370 Bykca noatwmnHuka 205 T110,T125
14 std CTOMNOpHOE KOrMbLO
15 4627072923462 Crynuua 3sesabl Beaywein ' T110,T125
16 4627072923295 3Be3pa ryceHnyHoro 6roka T110,T125
17 4610014478960 BUWHT ¢ BHYTp. wecturpad. M6 x 20 DIN 912 ou. (10 wr)
18 std laiika cTonopHas M6
19 4627072923288 Ban ryceHuuHoro 6noka segywmin T110,7125
20 4650064239364 Llensb (530*50); T125
21 4650064237148 Koxyx uenn T125
20 4650064239364 Llensb (530*50); T125
21 4650064237148 Koxyx uenn T125

irbismotors.ru



™ N

AN KO/

NdAUMEeHOBAHW

1 @ —38
*V—
3
o—
5
> .
7 WY ‘75 12 13
v y
Pl

1 4627072923370 Bykca nogwwunHuka 205 T110,T125
2 std larika Bbicokas M8
3 std LLlain6a D8
4 4627072923448 KonbLo cTonopHoe noawwmnHuka 6205 (HapyxHen obovmbl); T110,T125
5 4627072923455 KonbLo cTonopHoe noawwmnHuka 6205 (BHyTpeHHen obonmbl); T110,T125
6 4627072923110 3Be3ga Beaywwas (530-14T) co ctynuuert TopMmosHoro aucka T110, T125
7 4627072923127 Ban npomexytounbii T110, T125
8 4610014479967 BTynka guctaHumnoHHas 3Be3bl BeayLlen ryceHndHoro 6noka T110,T125,T150
9 4627072923271 Btynka peccopHas HapyxHas (nnactuk) T110,T125
10 4627072923479 Crynuua 3seaabl Begomon 6 T110,T125
11 4627072923349 Katok 'b T110,T125
12 4610014479493 3Be3aa Begomas ryceHundHoro 6noka (nnactuk) T125,T150,MyxTap
13 4627072923165 nywmtens 4T 152FMH,152FMI; T110,T125

irbismotors.ru



—_Ne " EAN Koz

1
— |
: 0—:
N r .
4 .
10
N
11
L —
&u—f 12
6 11113 &
7
— " g g gg _14
————
o9 15
O Gl M——-—s
1 4627072923011 Pynb T110,T125
2 4650064237223 Pyyku pynsi ¢ nogorpeBom (napa)
3 4627072923035 MnactuHa kpennenns pynsa T110,T125
4 4627072923066 Bnok nepekntoyatenent T110,T125 (neB.)
5 4627072923042 Topmo3 anckoBbIn 3agHui B cbope T110,T125
6 4610014478571 [aiika c donaHuem M8 DIN 6923 ou. (10 wr)
7 std Bont ¢ pnaHuem M8 x 50
8 std Bont ¢ dpnaHuem M8 x 115
9 4627072923059 Pbiyar raza T110,T125
10 4650064237032 AmopTusatop nepegHuii (L-320mm,D-9mm,d-9mm) T125 (2 npyxuHbl)
11 4650066006827 Tpoc rasa 4T TUM2 (HL=460mm, FL=80mm); T125 (ans pbiyara) (L-550mm)
12 4650064239418 Tpoc rasa 4T TUMN3 (HL=420mm, FL=100mm); T125 (ans py4ku)
13 4627072922991 Ban pynesoi T110,T125
14 4627072923028 Kpennexve pyna T110,T125
15 4627072923004 XomyT kpenneHus Bana pynesoro T110,T125
16 4610014479004 BuHT ¢ BHYTp. wecTturpad. M6 x 50 DIN 912 ou. (10 wT)

irbismotors.ru



axt) x>
2
@ J
4 —mM8M8M8M8Mm— 3
:,,' . >
6
3
9
7
8
10
1 4627072922915 Pbivar pyneson ctovkn T110,T125
2 4650064237162 Pama nepegHen noasecku T125,T150
3 4650064237100 Pbivar nogseckv nepegHen T125 (nes.)
4 4650064237087 Pbivar noaseckv nepegHen T125 (npas.)
5 4650064237155 Tsra pyneBasi ¢ HakoHeuYHukamu (L=320mm) T125
6 4650064237094 Ocb nbbkun ¢ Banom pynesoii ctoiikn T110,T125 (L=215mm)
7 std Bont ¢ hnaHuem M6 x 50
8 std Bryrka
9 4627072922939 Brynka pblyara nogsecku nepeaHeii (Heinox) T110, T125
10 4627072922922 BTynka pyneBoii cToiikun, ocu nbbxu (HeinoH) T110, T125

irbismotors.ru



3 9
('// ) V T
4 —— -// \
10
1 4650064237056 XKryTt nposogos T125
2 4650064237209 [atunk cnngomeTpa T110, T125
3 4620753543515 KaTylwka 3axuraHus co ceeyHbIM konnadykom 4T 139FMB, 147FMH, 152FMI; DELTA
4 4650064239463 [atunk Temnepatypbl T125 (nog cedy)
5 4620757434932 AxkymynsitopHasi 6atapest renesas 12V7Ah (150X86X94) NRG
6 - Kpenex akkymynsitopa
7 4620753543386 KommytaTtop (CDI) 139FMB, 147FMH,152FMI, AF27 (5koHT.)
8 4620753543980 Pene-perynatop Hanpskenns 12V (1cui.; KoHT: 2-3);
9 4620753543997 Pene anekTpocTapTtepa yHuBepcanbHoe
10 4620753549357 Kopnyc npeaoxpaHutens + 2 npegoxpaHuTens
OBUIATENb
4650064239395 Oeuratens B cbope 4T 152FMI (CUB) 124,9cm3 (n/aBT.) (peBepc, 3+1, macn.oxn); ATV 125, T125 LONCIN

2 4650064238350 Pbivar nepekntodenust nepegay 152FMI (pyyHon); T125

irbismotors.ru



™K AN Ko RIS
FotSTOTOoTSTt
19 20 6
18,19 4620757435632 lonoeka unnuHgpa 4T 153FMI D52,4 (d=20/23) B c6ope (k-T ¢ pacnpeasanom); ACTIV, EX110, IROKEZ, T125
1 4620753531000 Ban M'PM 139FMB,147FMH,152FMI; DELTA, ALPHA, ATV50
3,6 4620753530898 Kopombicna M'PM (2wT) 139FMB,147FMH,152FMH; DELTA, ALPHA
12 4620753530959 MacnocbemMHble konnayku d5xD10.6%8.4; 50-150cc (2wT)
13,14 4620753530829 KnanaHsbl (Bnyck/Beinyck) 147FMH,152FMI (d=20/23) (1=64,9/65,9); DELTA, ALPHA, ATV70-125
20 4620767360481 Mpoknagka ronosku uunuHapa 4T 153FMI D53 TTR125, EX110
12 4620753532946 Kpbiwwka ronosku uunuHapa 139FMB, 147FMH, 152FMI (Bepx. kBagpar.)
4620767362645 Kpbiwwka ronosku uunuHapa 139FMB, 147FMH, 152FMI (npas. kBagpart.)
15 4610013547766 Kpbiwwka ronosku uunuHapa 153FMI, 154FMI (nes. kpyr.)
4620753533257 Kpbiwwka macnsHoro dounbtpa 139QMB,157QMJ,152QMI
4620753544123 Cseua 3axuranus 4T (aHanor C7HSA)
4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou,. (10 wr)
std avika 3akpbiTasg M6_H=12; Q16
10 4610014479158 LWaii6a D6 DIN 125 (10 wT)
std Bont M6*110, dnarHey D13mm
3 std KonbLo peanHoBoe 3.2*30.8
std LWaii6a 1.8*7.5

irbismotors.ru



-u‘_ﬂﬂm_:.“m.-:..w
HBsmotors-ru
2

115
16 )
3
> 17 h 12
& | Q
C X _'{«
10
T /'-
et “gf;;f, 3 5 13
A (/c), (\.
A5, &
.f" 4 ~ - Y
K 1 N 156
| 7 @ -,
-6 8
e L B
o ¥ B
¥
o 6

1 4610013547827 Llens TPM 153FMI,154FMI 90L
2 4620753531291 Kopombicno HaTsbxutens uenv 'PM DELTA, ALPHA
3 4620753531116 3Be3na HaTtshxuTensa uenv 'PM DELTA, ALPHA, ATV50
4 4610013547773 3Be3ga Bana (PM 153FMI, 154FMI 32T; TTR125, ATV125
5 4620753531147 Ponuk Hanpasnsiowmii uenu MPM DELTA, ALPHA, ATV50
6 std Bont M5x12
7 std LWaii6a 8*14*1.5
9 std Bont ¢ dpnarHuem M14x1.5
12 4620753533899 TonkaTenb HaTsekutens uenu MPM 139FMB,147FMH,152FMI,154FMI
13 4610013547919 MpyxuHa HaTsxuTens uenn MTPM 139FMB, 147FMH, 152FMI, 154FMI
14 std LWaiiba 14*20*2
15 4610013547926 Ponuk HaTtspkutens uenu TPM 153FMI,154FMI D47,5
5
1 4620757434635 Konbua nopHesblie 4T 152FMH,152FMI D52,4; DELTA, ALPHA,TTR125
2 4620753531758 Konbua ctonopHoe 4T 139QMB, 139FMB, 147FMH
15 4620753546554 MopwHeBon komnnekt 4T 152FMH,152FMI D52,4
5 4620767361587 Ban konenvatbiii B c6ope 4T 152FMI,153FMI (h55,5); ALPHA, ACTIV, TTR125
7 4620757436509 MoawwmnHuk nronbyatbiv (cenapatop) 14*20*12 139FMB,147FMD
9 4620753545496 MopawmnHuk 6304 (20x52x15)
13 4610013547797 3Be3na Bana konenyatoro 153FMI, 154FMI 16T
15,22 4620757437162 Lmnungpo-nopwHesas rpynna 4T 153FMI 125¢cm3 D52,4 (antomuH.); ACTIV, IROKEZ, TTR125-2, T125, ATV125

irbismotors.ru



1 4627072929570 Kpbiwka gsuratensi npaeas 152FMH; ATV110-125, T110
3 4620753533066 Lyn macna 139FMB,147FMH,152FMI; DELTA, ALPHA, ATV50-125
4 std Konbuo pe3nHoBoe 3.5*18
5 std Hanpasnstowas 8*12
6 4610014478472 Bont M6 x 40 DIN 933 ou,. (10 wr)
7 std Bont M6*65
8 std Bont M6*85
1 4627072922359 Kopnyc kapTepa npasbit 152FMI,154FMI
3 4620753532717 Kopnyc kaptepa npasbit 139FMB,147FMH, 152FMH
4 4610013547902 Hacoc macnsaHbii 4T 153FMI, 154FMI
9,10 4620753548824 MexaHnam macnsHoro Hacoca BHyTpeHHuin 139FMB, 147FMH, 152FMH, 154FMI
14 4620753533288 dunbTp MacnsaHbin (cuto) 139FMB, 147FMH, 152FMI, 154FMI
15 4620753533578 Wnanr (6eH3nHoBbIA) 7x11 (10Mm)
17 4620753530997 Wnunbkn umnungpa (2wT) 139FMB,147FMH,152FMI (M6x204); DELTA, ALPHA, ATV50
18 4620753530997 Wnunbkn umnungpa (2wT) 139FMB,147FMH,152FMI (M6x204); DELTA, ALPHA, ATV50
19 std LWaitba 12*20*2
20 std Hanpasnsiowas 10*14
21 std Bont M12x1.5; Q16
22 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou,. (10 wr)
23 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou,. (10 wr)
24 4610014478694 BuHT ¢ npeccluanton M5 x 10 DIN 967 ou. (10 wr)
25 4610014478489 Bont M6 x 50 DIN 933 ou,. (10 wr)
26 std Bont M6*60
27 std Bont M6*65

irbismotors.ru



-1_1:“_:m_
HRIsmMotors-ru

1 4620753542822 PoTop renepatopa 139FMB,147FMH,152FMI
2 4610014478465 arika M10 DIN 934 ou. (10 wT)
3 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou,. (10 wr)
4 4620753542884 Cratop reHepaTtopa ATV50-110 (6 kaT.)
5 4620761969185 lenepaTtop B cbope 4T 139FMB, 147FMH, 152FMI (6kaT.)
6 std Bont M5*6
9 std Hanpaensiowas 8*12
10 std Bont M5*12
12 4620753532823 Kpbiwka asuratens nesast 139FMB, 147FMH, 152FMI (Bepx. a/cTapT.) (6kat.); DELTA, ALPHA
14 std KonbLo pesnHosoe 2.5*13.8
15 std KonbLo pe3nHoBoe 2.4*27.4
17 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
18 std Bont M6*32
19 std Bont M6*28; Q16
20 4610014478489 Bont M6 x 50 DIN 933 ou,. (10 wr)
21 std Bont M6*70
6,7 4650064233072 [vcku cuennexus (komnn.) 139FMB, 147FMH, 152FMI
15 4620767360689 LectepHs rmasHon nepeaayn 139FMB,147FMH,152FMI,154FMI
16 4620753534599 LectepHsa cuennenuns 139FMB,147FMH,152FMI,153FMI; DELTA, ALPHA
26 4620753534582 Cuennenve B cbope 139FMD,147FMD,152FMH,153FMI (oawvH.) (n/aBT.); ATV50-125,T110-125,ACTIV,IROKEZ
6,7 4650064237216 [nckun cuennenus (komnn.) 147FMH, 152FMI (ycuneHHble)

irbismotors.ru



1 HO Banbl KMM ¢ wectepHsmn 139FMB,147FMH,152FMH; ATV50-125 (c peBepcom, 3+1)
22 4620753545441 MopawmnHuk 6203 (17x40x12)
24 4620753534971 3Be3ga BepyLas (428-13T) ATV50-125
29 HO LectepHsi 3agHewn nepegayun 139FMB,147FMH,152FMH; ATV50-125
34 4620753545403 MopwmnHuk 6201/2Z (12x32x10)
35 4620753545274 MopawwmnHmk 6001/2RS (12x28x8)
1
é
1
o) 1|l
4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou,. (10 wr)
5 4620767363642 CanbHuk 30x42x4.5
6,8 4620753535237 HaTsxutens uenv an/ctaptepa 139FMB, 147FMH,152FMI (Bepx. an./cT) (napa)
7 4620753535251 Llenb npueoaa anektpoctaptepa 139FMB,147FMD,152FMH 62L
10 4620753535206 MycbTa obroHHas 4T 139FMB, 147FMH, 152FMH DELTA, ALPHA
11 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wr)
12 4620753545724 CanbHuk 19,8x30x5
13 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou,. (10 wr)

irbismotors.ru



T T ToOTtoOT I T o

4610014479288

Ocb pblyara nepekntoyeHus nepeaad B céope 139FMB,147FMH, 153FMI; T110,T125

4620767363482 CanbHuk 11,6x24x10
4627072922038 Ban nepekntoyeHnsi nepeday (4epBsiyHbIi, ¢ Bunkamm) 139FMB, 147FMH, 152FMH; ATV50-125 (peBepc,1+1)
19 4620753543676 [atuunk nepekntovenus nepegay 139FMB,147FMH,15FMI
22 std Bont ¢ hnaHuem M6x16
23 std Bont ¢ hnaHuem M6x16
1 4620753544246 OnektpocTtaptep 4T 139FMB,147FMH,152FMI (Bepx. a/cTapT.); ALPHA, ATV50

irbismotors.ru



1 4610014479783 3awmTta cuaeHbs (oT cHera) T125,T150

2 4610014479646 Onopa Bana KM T125

3 4650066008951 MopkaTel Ans cHeroxoaos (nbbkn 230x250, ryceHnua 350x350)

4 4627072927071 Canu CBIM 150

5 8729514629 Cseya 3axuranuns 4T 4629 C7THSA NGK

6 8729517223 Cseya 3axuranus 4T 7223 CR7HS NGK

7 4680329000958 Macno motopHoe 4T FS-WCVT 5W-30 cuHT. (1n.) IRBIS

8 3374650013985 Macno motopHoe 4T Snow Power 0W40 cuHT. (1n.) MOTUL

9 3374650237312 XKuakocTtb TopMmo3Has DOT 3&4 Brake Fluid FL 0.5n MOTUL

10 3374650005041 XuakocTb TopmosHas DOT 5.1 Brake Fluid 0,501 MOTUL
4610014479691 Konoaku Topmo3aHble avckosble T125
4610014479288 Ocb nepekntoyeHust nepeaay ¢ pbldarom T110,T125
4610014479905 Brtynka nbixu T125,T150

irbismotors.ru



